Odklad povinné školní docházky
Postup při podání žádosti
Zákonný zástupce dítěte ze spádové oblasti školy může požádat o odklad povinné školní docházky:
· pokud není dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, 
· žádost se podává písemně v době zápisu – žádost lze vytisknout ze zápisové aplikace,
· začátek docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, ve kterém dítě dovrší 8. rok věku.
Zákonný zástupce doloží společně se žádostí v den zápisu 2 doporučující posouzení:
· školského poradenského zařízení (PPP nebo SPC)
· odborného lékaře (např. pediatra) nebo klinického psychologa
Pokud nemá žádost předepsané náležitosti nebo trpí jinými vadami, pomůže správní orgán nedostatky žadateli odstranit na místě, nebo jej vyzve, aby nedostatky odstranil do 30. 4. 2024; poučí ho o následcích nedodržení stanovené lhůty.
Pokud zákonný zástupce nedoloží doporučující posudky společně se žádostí, správní orgán vyzve žadatele, aby doložil do 30. 4. 2024 oba posudky; poučí ho o následcích nedodržení stanovené lhůty.
Nedoloží-li zákonný zástupce do 30. 4. 2024 doporučující posudky, nebo neodstraní nedostatky, správní orgán řízení přeruší (§64 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů) na dobu nezbytně nutnou – nejpozději do 31. 5. 2024.
Neodstraní-li zákonný zástupce v určené lhůtě nedostatky žádosti, správní orgán zastaví řízení.
Rozhodnutí o udělení odkladu k povinné školní docházce vydává ředitel školy bezodkladně, nebo po doložení všech potřebných dokumentů, nejpozději do 30 dnů od zahájení správního řízení.
V případě zájmu o přípravnou třídu je nutno podat žádost o přijetí do přípravného ročníku (nespádoví zájemci o přípravný ročník doloží žádost a rozhodnutí o odkladu ze spádové školy). Více informací o postupu a termínu přijímání přihlášek naleznete na záložce Přípravka.

