Jak se neztratit v nabídce výchovných stylů  
Cíl setkání: Cílem setkání je porozumět potřebě respektování základních pedagogických aspektů výchovy malých dětí v kontextu psychosociálního vývoje a naučit se vybírat informační zdroje z přesycen nabídky informací různé kvality, které korespondují s potřebami dítěte a jejich nastavením ale současně respektují potřebu jistoty a bezpečí z jasného vedení rodičů. Jednotlivé výchovné styly jsou v tomto směru v dialogu probírány a vybíráme si z nich to, co může rodiče posílit a naopak, co jim může podlomit nohy při snaze v důsledné výchově.
Cílová skupina: Rodiče dětí MŠ a 1. stupně
Forma: Přednáška s besedou, interaktivní setkání a dialog nad tématy výchovy a rodičovství
Obsah: Také hledáte ten správný výchovný styl? Občas tápete. Domlouvat, vysvětlovat, tresty bitím, vyhazov za dveře, nechat dítku svobodnou vůli, vydírat, být pevní a důslední, emoční či bez emocí?  Nechat dítě vztekat? Nebo ne? Říkat, co si myslí anebo má prostě poslouchat. Povíme si základní informace z vývojové psychologie dětí v kontextu s výchovou.  
Cílem setkání se vyznat v nabídce různých výchovných konceptů, které můžete vidět na trhu služeb o výchově a rodičovství.  Seznámíme se základy z vývojové psychologie dítěte v kontextu s výchovným působením a představíme si výchovné styly dostupné v médiích. Vyzdvihneme jejich praktické přednosti a upozorníme se na jejich možná úskalí vzhledem k pedagogickým aspektům výchovy a psychosociálním vývojovým specifikům vašeho potomka. Protože na věku záleží...
 
Na našem setkání si představíme témata výchovy a rodinných vztahů:
·       Co děti potřebují především, aneb základy z psychosociálního vývoje 
·       Výchova v kontextu současné postmoderní společnosti a neb proč tolik nejistoty
·       Jak se nenechat ovlivnit médii více, než je dobré, co sledovat abychom nenalítli
·       Jak si z každého výchovného stylu vyzobat právě to, co bude sedět Vám

